
12,61% 28

54,50% 121

32,88% 73

Q1 Как вам прошедший сезон АПЛ?
Ответили: 222 Пропустили: 2

Всего 222

Отлично

Неплохо, но
бывало и лучше

Разочарован(а)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Варианты ответа Ответы

Отлично

Неплохо, но бывало и лучше

Разочарован(а)

1 / 23

Matchday, season 14/15



0,45% 1

61,54% 136

30,77% 68

5,43% 12

1,81% 4

Q2 Лучшая команда чемпионата по игре
Ответили: 221 Пропустили: 3

Всего 221

Ман Сити

Челси

Арсенал

Саутгемптон

Лестер

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Варианты ответа Ответы

Ман Сити

Челси

Арсенал

Саутгемптон

Лестер
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25,00% 54

62,50% 135

6,02% 13

6,48% 14

Q3 Худшая команда чемпионата по игре
Ответили: 216 Пропустили: 8

Всего 216

Халл

КПР

Бернли

Сандерленд

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Варианты ответа Ответы

Халл

КПР

Бернли

Сандерленд
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71,69% 157

17,35% 38

10,96% 24

Q4 Команда-открытие
Ответили: 219 Пропустили: 5

Всего 219

Саутгемптон

Лестер

Суонси

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Варианты ответа Ответы

Саутгемптон

Лестер

Суонси
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6,85% 15

4,11% 9

3,65% 8

69,86% 153

15,53% 34

Q5 Команда-разочарование
Ответили: 219 Пропустили: 5

Всего 219

Ман Юнайтед

Ман Сити

Тоттенхэм

Ливерпуль

Ньюкасл

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Варианты ответа Ответы

Ман Юнайтед

Ман Сити

Тоттенхэм

Ливерпуль

Ньюкасл
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59,62% 127

32,86% 70

7,51% 16

Q6 Лучший игрок чемпионата
Ответили: 213 Пропустили: 11

Всего 213

Алексис Санчес

Эден Азар

Серхио Агуэро

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Варианты ответа Ответы

Алексис Санчес

Эден Азар

Серхио Агуэро
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70,27% 156

23,87% 53

5,86% 13

Q7 Игрок-открытие
Ответили: 222 Пропустили: 2

Всего 222

Харри Кейн

Франсис Коклен

Давид де Хеа

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Варианты ответа Ответы

Харри Кейн

Франсис Коклен

Давид де Хеа
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0,00% 0

7,96% 16

6,47% 13

84,58% 170

1,00% 2

Q8 Лучший тренер сезона
Ответили: 201 Пропустили: 23

Всего 201

Мануэль
Пеллегрини

Найджел Пирсон

Арсен Венгер

Жозе Моуринью

Луи Ван Гаал

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Варианты ответа Ответы

Мануэль Пеллегрини

Найджел Пирсон

Арсен Венгер

Жозе Моуринью

Луи Ван Гаал
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16,89% 37

9,13% 20

37,90% 83

36,07% 79

Q9 Худший тренер сезона
Ответили: 219 Пропустили: 5

Всего 219

Стив Брюс

Харри Реднапп

Брендан
Роджерс

Джон Карвер

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Варианты ответа Ответы

Стив Брюс

Харри Реднапп

Брендан Роджерс

Джон Карвер
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9,22% 20

35,48% 77

2,76% 6

52,53% 114

Q10 Лучший матч сезона
Ответили: 217 Пропустили: 7

Всего 217

Everton 3-6
Chelsea (30...

Leicester 5-3
Manchester...

Southampton
8-0 Sunderla...

Tottenham 5-3
Chelsea (01...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Варианты ответа Ответы

Everton 3-6 Chelsea (30 августа 2014)

Leicester 5-3 Manchester United (21 сентября 2014)

Southampton 8-0 Sunderland (18 октября 2014)

Tottenham 5-3 Chelsea (01 января 2015)
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68,16% 152

30,49% 68

1,35% 3

Q11 Челси – заслуженный чемпион?
Ответили: 223 Пропустили: 1

Всего 223

Да, безусловно

Просто лучший
среди худших

Нет, это
чистая...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Варианты ответа Ответы

Да, безусловно

Просто лучший среди худших

Нет, это чистая случайность
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9,46% 21

11,26% 25

34,23% 76

23,42% 52

21,62% 48

Q12 Довольны ли вы результатом своей
команды в чемпионате?

Ответили: 222 Пропустили: 2

Всего 222

Да, это
замечательны...

Да, примерно
такого...

В принципе,
да, но можно...

Нет, команда
выступила...

Нет, это провал

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Варианты ответа Ответы

Да, это замечательный сезон!

Да, примерно такого результата и можно было ожидать

В принципе, да, но можно было бы и лучше

Нет, команда выступила слабее моих ожиданий

Нет, это провал
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0,89% 2

20,98% 47

57,14% 128

20,98% 47

Q13 Как бы вы оценили судейство в
АПЛ?

Ответили: 224 Пропустили: 0

Всего 224

5

4

3

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Варианты ответа Ответы

5

4

3

2
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2,68% 6

24,11% 54

62,50% 140

10,71% 24

Q14 Как повлияли судейские решения на
итоги чемпионата?

Ответили: 224 Пропустили: 0

Всего 224

Судьи, а не
футболисты,...

Повлияли, но
не очень...

Несмотря на
множественны...

Никак не
повлияли

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Варианты ответа Ответы

Судьи, а не футболисты, решили судьбу чемпионата

Повлияли, но не очень значительно

Несмотря на множественные ошибки, в целом итоговая таблица справедлива

Никак не повлияли
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0,45% 1

17,86% 40

81,70% 183

Q15 Сколько лет вы смотрите АПЛ?
Ответили: 224 Пропустили: 0

Всего 224

1-2

3-5

Более 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Варианты ответа Ответы

1-2

3-5

Более 5
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9,82% 22

78,13% 175

12,95% 29

Q16 Были ли вы хоть раз на стадионе в
Англии?

Ответили: 224 Пропустили: 0

Всего респондентов: 224

Да

Нет

Нет, но
собираюсь в...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Варианты ответа Ответы

Да

Нет

Нет, но собираюсь в следующем сезоне
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49,11% 110

50,89% 114

Q17 Покупали ли вы когда-нибудь
атрибутику в своем клубе?

Ответили: 224 Пропустили: 0

Всего 224

Да

Нет

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Варианты ответа Ответы

Да

Нет
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21,97% 49

47,53% 106

20,63% 46

9,87% 22

Q18 Сколько чантов вы знаете?
Ответили: 223 Пропустили: 1

Всего 223

1

2-5

Больше 5

Что такое чант?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Варианты ответа Ответы

1

2-5

Больше 5

Что такое чант?
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24,11% 54

75,89% 170

Q19 Как вы чаще всего смотрите АПЛ?
Ответили: 224 Пропустили: 0

Всего 224

ТВ-канал

Интернет

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Варианты ответа Ответы

ТВ-канал

Интернет
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37,67% 84

26,46% 59

8,07% 18

27,80% 62

Q20 Сколько игр своей команды
впрямую вы видели в этом сезоне?

Ответили: 223 Пропустили: 1

Всего 223

Сколько и
обычно

Меньше, чем в
предыдущих...

Больше, чем в
предыдущих...

Смотрел все
игры

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Варианты ответа Ответы

Сколько и обычно

Меньше, чем в предыдущих сезонах

Больше, чем в предыдущих сезонах

Смотрел все игры
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83,26% 184

14,93% 33

1,81% 4

Q21 Сколько игр каждого тура АПЛ вы в
среднем смотрите, не считая матча своей

команды?
Ответили: 221 Пропустили: 3

Всего 221

1-2

3-5

Больше 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Варианты ответа Ответы

1-2

3-5

Больше 5
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61,54% 136

4,07% 9

15,38% 34

1,81% 4

4,52% 10

10,86% 24

1,36% 3

0,45% 1

Q22 Какие еще чемпионаты вы
внимательно смотрите?

Ответили: 221 Пропустили: 3

Всего 221

Только Англию

Италия

Испания

Франция

Германия

Россия

Украина

Беларусь

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Варианты ответа Ответы

Только Англию

Италия

Испания

Франция

Германия

Россия

Украина

Беларусь
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84,68% 188

15,32% 34

Q23 Есть ли команда из низших
английских лиг, за которой вы следите?

Ответили: 222 Пропустили: 2

Всего 222

Нет

Да

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Варианты ответа Ответы

Нет

Да
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